

建安区扎实开展“四个一百”专项行动

全力助推企业高质量发展

本报记者 王培钦 通讯员 白玉杰

自“四个一百”专项行动开展以来,建安区主动作为,措施得当,全力推动企业高质量发展。截至目前,建安区共列入“四个一百”专项行动区级台账企业136家,问题253条,已办理完成223条,办结率88.14%。其中,市级转办问题12条,已办理完成11条,办结率达91.66%,剩余1条正在办理之中。

着力解决企业共性问题

今年以来,建安区科技和工业信息化局(以下简称建安区科工局)配合建安区金融办先后组织辖区内60家企业举办银企对接活动5次,签约意向贷款协议16.56亿元;已有18家企业签约落地,发放到位资金1.029亿元;纳入省“百千万”计划企业库71家,获得驻区的9家金融机构认领。

开展产销对接,拓宽企业销售渠道,实现本地产品本地用。经建安区科工局、“四个一百”专项行动联席办与市“四个一百”专项行动联席办多次对接,河南通达多媒体制作有限公司“智慧交通疏导亭”有望在全市推广应用100套,价值1800万元。目前,该项目正由市公安局依程序报批。同时,建安区科工局积极与市人社局对接,推动该公司的“智能就业服务终端设备”被列为全市就业服务设备首选产品。

政府购买服务,着力破解企业转型升级问题。经建安区区长办公室同意,

建安区科工局与中机六院签约,针对全区企业智能化改造、技术改造中存在的问题进行诊断服务,为企业“机器换人、设备换芯、生产换线、精益生产”提供精准服务。目前,通过前期对接考察,建安区已确定首批智能化服务企业5家、技改项目企业23家、绿色化改造企业2家、两化融合企业8家。

开展用工培训对接,解决企业用工难问题。今年以来,建安区共组织了22场次宣传企业招聘会,发布了机械、纺织、档发等行业用工信息1100多条,累计发放各类宣传资料5500余份,为4410名人员提供了免费求职登记、就业指导、政策法律咨询等服务;协调上级主管部门领导到企业现场会商研究,初步形成了“企业办学、自主培训、政府引导、合理补贴”的问题解决思路。

设法破解企业手续瓶颈

针对发制品行业担保链及流动资金缺乏等问题,建安区成立了国有毛发改收公司,并与远海集团联合设立发制品出口退税资金池,建立发制品产业发展基金。为了帮助企业降低外贸综合成本,解决阳光结汇、出口退税、融资发展等痛点问题,建安区开发建设了9610跨境电商数据平台。目前,该项目软件设计、开发已完成,正在测试完善优化,9月份将投入试运营。

落实城市配套费分类征收意见。

建安区“四个一百”专项行动联席办向市“四个一百”专项行动联席办反映的城市配套费过高等问题,得到了市政府的高度重视。我市出台了《关于对市规划区内工业、物流仓储项目城市基础设施配套费实行分类征收的通知》,尚集产业集聚区、建安区科工局迅速组织人员通过微信等渠道,将政策宣传到企业,以进一步降低企业成本、调动企业缴费办证的积极性、增加企业的融资途径。

“放管服”改革为企业发展创造良好的环境。在优化提升政务服务环境方面,建安区689项审批服务事项全部在河南省政务服务网办理,“网上可办”率达到100%，“一网通办”率达到97.70%,网上办件量达3.1万件;放宽注册资本登记条件,持续优化营商环境,把企业注册资本由“实缴”改为“认缴”,由“年检”改为“年报”,简化了登记手续,切实让“数据多跑路、群众少跑路”;通过召开“四个一百”专项行动联席会、重大问题“一事一议”专题会议等途径,切实解决各项手续办理问题。

部门联动,化解企业担保链、涉诉、限行等问题。建安区人民法院受理涉民营企业(申请人为民营企业)执行案件451件,结案254件,结案标的1.18亿元;依法拘留拖欠民营企业工程款、合同款等损害民营企业的被执行人10人;同时,同辖区外人民法院协调沟通,

解除企业被查封账户26个,推动企业正常经营。

个性问题现接现办

针对企业个性问题,建安区现接现办。针对车辆限行问题,建安区积极与交警部门进行协商解决。另外,建安区协调解决了金欧特沥青、金科资源、水利建筑工程、腾飞建设集团等4家企业应收账款问题。

下一步,建安区将加快中心城区不动产登记遗留问题处理申报工作,为企业办理不动产登记,增加企业融资渠道;加快推进智能化、绿色化、技术改造服务诊断,为企业答疑解惑,提供智力支撑、技术支撑;按照市“四个一百”专项行动联席办要求,研究全区产销对接实施意见,策划奥莱尼亚等相关企业产销对接活动,采取“政府搭台、企业唱戏”模式,营造亲商、扶商的优良环境;加大对今年以来转办问题的督办、通报力度,使企业问题得到尽快解决,树立政府服务企业的良好形象。



许昌移动

打造“三型营业厅”提升客户服务体验

本报讯(记者 苏杭 通讯员 王旭 焦艳)为给市民提供更好的服务体验,连日来,作为许昌移动在市区的两个重要营业厅,许昌移动公司七一路营业厅和东城区营业厅以客户满意为出发点,关注服务细节,拓展服务形式,打造“温馨营业厅、高效营业厅、活力营业厅”,多元化提升客户服务体验。

细致关怀显服务,打造“温馨营业厅”。七一路营业厅和东城区营业厅在节假日进行节日装扮的同时,开展送小礼品活动,为客户送去温暖;合理规划营业厅空间,设置“儿童乐园一角”“图书阅览区”,让孩子办理业务的家长更加安心;营业厅内配备便民用品,用贴心的服务体现许昌移动的用心。

开展“业务办理挑战5分钟”活动,打造“高效营业厅”。七一路营业厅和东城区营业厅分别位于市中心核心商圈和东城区新建商圈,是许昌移动最重要的两个营业厅,为中心城区及东城区近70%的客户提供移动业务咨询、受理等服务。为解决目前这两个营业厅存在客流量大、办理业务等待时间长等问题,许昌移动及时进行人力资源整合,充实营业厅业务办理工作人员;开展“业务办理挑战5分钟”活动,当客户办理开户、过户、补换卡、转套

餐等业务时,工作人员使用沙漏计时器进行计时,若超时,将赠送客户一份精美礼品;同时,让客户积极参与进来,监督业务办理效率,拉近客户与移动公司之间的距离,提升工作人员工作效率。

开展“移动小课堂”互动活动,打造“活力营业厅”。在客流高峰期,这两个营业厅的工作人员在休息区开设了“移动小课堂”,讲解移动热点业务,为客户提供便民信息,并设置“有奖问答”“限时促销”等互动环节,活跃营业厅气氛,让客户在等待中享有一份轻松与愉悦。

许昌移动相关负责人表示,“全心全意为客户服务”一直是许昌移动坚持的服务理念。今后,许昌移动将持续深入贯彻“客户为根、服务为本”的服务原则,倾听客户诉求,了解客户心声,进一步提升服务工作的能力和水平,用多一分的用心换取多一分的满意。



许昌供电公司

多举措严控现场风险

本报讯(记者 苏杭 通讯员 焦永生)“班前会录音安全交底不完善、施工作业未报‘周管控’工作计划……”8月21日,在许昌供电公司屯北2组10千伏配变安装施工作业现场,该公司总经理吴加新对现场检查发现的问题一一进行指正。

领导现场检查只是该公司严控现场风险除隐患保安全工作的一个缩影。面对当前安全生产工作压力,该公司严格对照“防风险 除隐患 保平安 迎大庆”专项行动检查治理范围与重点检查内容,把现场安全生产防控作为安全工作的重中之重,多措并举,积极除隐患控风险,全面防范现场各类安全事故发生,全力保障电网安全运行和客户可靠用电。

许昌供电公司严格实行班前会制度,通过现场提问的方式,“过滤”作业人员对现场“五清楚”,即作业任

务清楚、危险点清楚、作业程序清楚、安全措施清楚、安全责任清楚,着力防范现场作业各类危险点。

该公司按照“管业务必须管安全”的原则,专门制定下发了领导班组成员下现场安全督查制度,要求每一名班组成员每周下现场不少于一次,及时发现和消除在安全管理工作中存在的薄弱环节和不足;实行到岗签字制度,增强制度对安全管理工作的约束力,使安全管理职责切实落到实处,有效保证现场安全管控力度。

同时,该公司充分发挥兼职安全员的作用,大力开展现场作业风险防控飞行检查、互查等活动,进一步加强现场作业安全管控水平。针对发现的违章现象,该公司除了在网站曝光台挂挂部门领导照片进行集中曝光外,还实行“周通报、月考核”和安全例会制度,切实做到问责一个、警醒一片。



8月22日,在中俄直流联网500千伏黑河背靠背换流站开关场,工作人员在进行巡检。国网黑龙江省电力有限公司数据显示,截至8月18日,黑龙江省今年完成对俄购电18.8亿千瓦时,27年来累计对俄购电293.16亿千瓦时,减少境内煤耗约991.7万吨,为中国东北部提供了充足稳定的清洁电能,也提高了俄罗斯远东地区富余能源的利用率。

新华社发

鄢陵县交通运输局 整治路域环境 迎接“大考”

本报讯(姜红军)当前,国家级“四好农村路”示范县遴选进入关键时刻。8月21日,鄢陵县交通运输局组织执法人员,整治辖区路域环境,为验收奠定基础。

该局重点加大对事故多发路段的巡查力度,及时查处涉路案件及各种突发事件,保障公路正常通行;对公路两侧标志牌、标线、警示桩等安全设施进行检查,拆除公路旁非法安装的广告牌,清除堆放的建筑材料和道路两旁的障碍物;加强重点路段清障工作,对公路集镇路段加大执法力度,及时清除路障,保障公路的整洁畅通,营造“畅、安、舒、美”的交通运输环境。

据悉,截至目前,该局已出动执法车辆4辆次,执法人员20人次,铲车2台次,共拆除非法广告牌15处,清理乱堆乱放建筑材料5处,取缔占道经营8处。



8月22日,“2019中国民营企业500强峰会”在青海西宁开幕,2019“中国民营企业500强”“中国民营企业制造业500强”“中国民营企业服务业100强”榜单正式发布。这是部分“2019中国民营企业500强”企业代表领取证书。新华社发

靠“啃硬骨头”闯出改革路

新华社记者

固曾是珠三角现代工业的“产床”,推动珠三角快速工业化。进入新时代,却成为制约当地产业升级和高质量发展的“拦路虎”。新一届顺德区委毅然启动村级工业园改造,坚定打响了“一场没有退路的战斗”。

从工业立县到产权改革,从城乡改革到村级工业园改造,靠的就是敢于“啃硬骨头”的改革精神。

当前,我国经济处于由高速增长阶段转向高质量发展阶段,尤其需要这种精神推动改革开放蓬勃向前。高质量发展,是当前及今后一段时间我国经济发展的总目标、总要求。40年来,“有甜头”的改革,“吃肉”的改革,大都已完成,剩下的改革,基本上是“硬骨头”。高质量发展,本质上是“高难度发展”,是啃“硬骨头”的

改革攻坚。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中深化。越是难题,越需要通过改革的办法来寻找突破口。是激流勇进还是知难而退,不仅考验勇气、考验担当,还考验智慧。担当和智慧背后,是既敢于冲破思想观念的障碍、突破利益固化的藩篱,又勇于创新,大胆探索,瞄准靶子,精准发力,稳扎稳打,攻坚克难。

开弓没有回头箭,改革关口勇者胜。当下,我国经济迈向高质量发展大势不可挡,产业转型升级时不我待。只要敢干,就没有迈不过去的坎,就没有啃不动的“硬骨头”。这就是顺德村级工业园改造带给我们的启示。



广东顺德村级工业园改造成效初显,追溯改革发端,令人感慨:村级工业

“讲文明 树新风”主题公益广告 许昌日报社

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善